

VÝSLEDKY PODZIMNÍ SMĚNY NF

Podzimní směna NF probíhala po celý měsíc říjen s vyvrcholením v sobotu a neděli 26. a 27. října 1985. Hlavní pozornost byla věnována výstavbě MŠ v Puelické ulici a prodejně smíšeného zboží v Hlohové. Na brigádnickou činnost na MŠ byl podle jednotlivých OV a org. NF zpracován harmonogram, který byl velmi dobře plněn. Na stavbě se pracovalo i během týdne stálou brigádnickou četou. Celkem bylo v měsíci říjnu odpracováno 1464 brig. hod. 135 občany, z toho bylo 653 hod. zdarma a 831 placených. Provádělo se pokládání těžké lepenky na střechu, montáž rozvodů teplé vody i studené vody, zazdívání konsolí pro ÚT, osazování oken a dveří, venkovní terénní úpravy.

Další sledovanou akcí je výstavba prodejny v Hlohové. Zde bylo odpracováno 855 brig. hod. 29 občany - 325 zdarma a 530 placených. Práce zde velmi dobře zajišťuje OV Hlohová a to hlavně zásluhou svého předsedy s. V. Hausera, který práci organizuje včetně zajišťování mechanizace a materiálu.

Poslední investiční akcí, na které se pracovalo, je vybudování vodovodu pro budovu AMK Stankov. Zde bylo 11 členy odpracováno 200 hodin.

Na všech třech investičních akcích byla vytvořena hodnota díla 43 000 Kčs.

Z neinvestičních akcí, na kterých se pracovalo, je to úprava a úklid veřejných prostranství, okolí škol, sportovišť a dětských hřišť apod. Děti z DD pomohly při úklidu parku u OÚNZ, kostela a památníku II. odboje. Členky ČSŽ I a II odpracovaly celkem 247 brig. hod. při úklidu a ošetření zeleně na náměstí. 616 brig. hod. odpracovalo 324 pionýrů ze Stankova a jeho částí většinou při úklidu veřejných ploch. Podobně se zapojily do směny NF i OV a všechny ostatní složky NF, pomohly i místní závody se zapůjčením mechanizace.

Celkem bylo na neinvestiční části akce Z odpracováno 6 378 brig. hod. a podílelo se na nich 1 055 občanů.

Z uvedeného přehledu je patrné, že při podzimní směně NF bylo dosaženo velmi pěkných výsledků, což svědčí o zájmu našich občanů o své město, a za to všem patří poděkování.

VEŘEJNÉ SCHŮZE

MěstV KSČ, MěstNV a MěstN NF jsou pořadatelé veřejných schůzí, na kterých bude provedeno hodnocení volebního programu 1981 - 1985. Termíny schůzí jsou následující:

Staňkov I	- 25.11. od 19 hod.	- Dukla
Staňkov II	- 2.12. od 19 hod.	- Dukla
Hlohová	- 6.12. od 19 hod.	- KD
Krehleby	- 13.12. od 19 hod.	- pohost.
Ohučov	- 29.11. od 19 hod.	- KD

Pořadatelé zvou širokou veřejnost.

— NAŠI BRANCI —

Při radě MěstNV pracuje osmičlenná branná komise, která se schází 1 x za dva měsíce. Úkolem komise je zajišťovat výcvik branců, plnit úkoly na úseku CO, sleduje celkovou brannou výchovu v obvodu působnosti MěstNV.

Na úseku CO byla uskutečněna 2 školení. První téma bylo vojensko-politické s účastí 451 osob a druhé " Použití zápalných látek a ochrana před jejich účinky" s účastí 594 osob.

Na úseku výcviku branců bylo procvičeno 30 branců ročníku 1967 ze Stankova a dalších obcí z okolí. Výcvik byl zahájen v listopadu 1984 a ukončen v květnu l.r. 7 branců bylo navrženo na získání odznaku "Vzorný branco". Velmi kladně lze hodnotit práci výcvikářů. Řada z nich v této funkci pracuje již 10 let. Dosahují velmi dobrých výsledků. V okresní soutěži se pravidelně umísťují na 1. nebo 2. místě. Získali putovní pohár okresní branné komise a to za 3. po sobě získané vítězství v okresní soutěži o vzorné výcvikové středisko branců okresu. Za tuto práci byli výcvikáři odměněni diplomy a věcnými dary. Velkého ocenění se dostalo náčelníku VSB s. Blackému, který převzal na ÚV Svazarmu v Praze odznak I. stupně za obětavou práci při obraně státu a věcný dar. Na dosažených výsledcích se dále podíleli tito výcvikáři: Jaroslav Hes, Josef Pavlík, Vlastimil Rott, František Buřka, Ing. Václav Mestl a Josef Fejtek.

Za uvedenou práci patří všem upřímné poděkování. To zaslouží i členky ČSČK s. Křeplová a s. Žáková za provádění přednášek zdravotní přípravy.

USPĚŠNÝ ORCHESTR

Krajské kulturní středisko v Plzni spolu s Hornickým domem kultury v Sokolově pořádalo dne 9.11. 1985 v kulturním domě v Sokolově soutěž "Saxofón 1985". Soutěže se zúčastnily nejlepší taneční orchestry Západočeského kraje.

Okres Domažlice zastupoval taneční orchestr "Regent" ze Stankova a získal velmi dobré ocenění.

Orchestr obdržel diplom za angažovanou tvorbu, který převzal vedoucí kapely Karel Fictum. V kategorii zpěvu byla vyhodnocena jako nejlepší zpěvačka orchestru "Regent" Dáša Marková, která rovněž převzala diplom a věcnou odměnu.

Svatebčané děkují

Dne 5. října 1985 se uskutečnilo ve Stankově setkání manželských párů u příležitosti 25. výročí jejich sňatku - akce "Stříbrné svatby". Všechny zúčastněné manželské páry děkují MěstNV, sboru pro občanské záležitosti a osvětové besedě ve Stankově za organizaci této oslavy a za vytvoření příjemného prostředí.

INFORMUJEME

Důležitost sběru odpadových surovin pro naše národní hospodářství je všem našim občanům známá.

Pro lepší informovanost uvedeme několik následujících údajů:

- ve Stankově je sběrna odpadových surovin v Mathauserově ulici a vykupuje se - od 1.4. do 30.9. každé úterý a čtvrtek od 14 do 17 hod. a od 1.10 do 31.3. v úterý od 14 do 17 hod.
- vykupují se tyto suroviny:

druh	cena za 1 kg
papír	0,80 Kčs
textil /vlna, bavlna, len/	0,80 Kčs
barevné kovy:	
akumulátory /suché/	4,50 Kčs
olovo čisté	5.- Kčs
měď, mosaz	4.- Kčs
hliník	1.- Kčs
zinek	0,80 Kčs
cín	10.- Kčs

TURISTIKOU KU ZDRAVÍ

Dne 12. října 1985 uspořádala TJ Stankov - odbor turistiky tradiční turistický pochod "Smyčka Radbuzy". Byl to již 7. ročník této oblíbené akce a je možno konstatovat, že patřil k nejzdařilejším. K tomu jistě přispěla ta skutečnost, že pořadatelé připravili pro účastníky bohatý výběr tras od těch nejméně náročných až po trasy pro výkonné turisty. Nemalou měrou ke zdařilosti

průběhu přispělo i to, že trasy byly vedeny pěknou přírodou a že pro účastníky bylo všude připraveno vhodné občerstvení.

Je škoda, že ranní nepřízeň počasí odradila některé zájemce, a tak celkový počet účastníků byl menší než v r.1984. Celkem se akce zúčastnilo 374 osob. A protože se počasí v průběhu dne umoudřilo, byli všichni zúčastnění odměněni krásnou podzimní procházkou.

TJ děkuje všem pochodníkům, kteří svou účastí tuto akci podpořili, hlavně občanům Stankova a blízkého okolí, a rovněž děkuje všem, kteří jim pomáhali při organizování této akce.

Blahopřejeme

těmto našim spoluebčanům, kteří se v měsíci listopadu dožili/dožijí/ významných životních jubileí:

- 4.11. Anna Janková, 129/II - 90 let
- 9.11. Marie Špringerová, 306/II-80 let
- 14.11. Anežka Havlová, 167/I - 88 let
- 18.11. Anna Široká, Krchleby - 90 let
- 18.11. Růž. Tauerová, Hloh.91 - 75 let
- 21.11. M. Valečková, Hloh. 118- 85 let
- 22.11. Jar. Leitl, Krch. 22 - 80 let
- 22.11. Marie Gabrielová, 342/I - 75 let
- 27.11. B. Svachoučková, Krch.30-75 let

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

UPOZORNĚNÍ PRO CHOVATELE

Jatečná zvířata, určená ke spotřebě ve vlastní domácnosti majitele zvířete /tzv. domácí porážka/, podléhají rovněž veterinárnímu vyšetření s výjimkou zdravých jehnat a kůzlat do stáří 3 měsíců, králíků a drábeže. Z toho vyplývá, že povinnost veterinárního vyšetření se ká prasat, ale také ovcí a koz od stáří 3 měsíců. Povinností občanů, kteří budou provádět domácí porážku, je mít vyšetření před porážkou dom. zvířectva s výjimkou zdravých jehnat a kůzlat do stáří 3 měsíců. O prohlídku je nutno požádat týden před porážkou veterinární zařízení.

USTAVUJÍCÍ SCHŮZE ČSOP

Již několikrát se sešel přípravný výbor pro ustavení MČ Českého svazu ochránců přírody ve Stankově. Na schůzkách je projednáván a sestavován plán činnosti budoucí organizace, a to na základě požadavků MěstNV a pokynů OV ČSOP.

Ustavující schůze se uskuteční ve čtvrtek 28. listopadu od 18.00 hod. v AS na MěstNV.

Přípravný výbor zve občany, kteří již podali přihlášku / budou ještě písemně pozváni/ a zve všechny další občany, kteří by měli zájem o práci v ČSOP.